



Steagul



ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLIV, NR. 11171 MARȚI, 16 AUGUST 1988 4 PAGINI — 50 BANI



În întâmpinarea glorioasei aniversări a Eliberării patriei

ȚĂRII, CÎT MAI MULT CĂRBUNE!



Lupeni — oraș marcat generos de prefaceri fără precedent. În numai cîțiva ani, innoiri și modernizări edilitar-urbanistice de mare amploare au schimbat din temelii înfățișarea acestui vechi așezămint a minerilor, ridicînd calitatea vieții locuitorilor săi.
Foto: Gh. OLTEANU

Cu planul pe opt luni îndeplinit

Sectorul IV al I.M. Lonea

Roadele hărniciei și competenței

● MINERII SECTORULUI IV DE LA I.M. LONEA AU REALIZAT, ÎN DEVANS, PLANUL LA PRODUCȚIA FIZICĂ DE CĂRBUNE, PE OPT LUNI ALE ANULUI ● Pînă la sfîrșitul lunii, ei vor extrage, în plus față de prevederile de la începutul anului, mai bine de 25 000 de tone de cărbune ● Ritmurile superioare la extracția cărbunelui sînt rodul atingerii unor niveluri înalte la productivitatea muncii, ceea ce a făcut posibil ca, în fiecare zi din acest an, din abatajele sectorului să fie expediate la suprafață, în medie, cu 120 tone de cărbune mai mult decît sarcina planificată ● Exploatarea intensivă a liniei de front este ilustrată de depășirea cu aproape 2 tone pe post a productivității muncii în abataje și cu mai bine de o tonă de post a productivității muncii la nivelul întregului sector ● Se acționează intens pentru pregătirea noilor capacități — planul la acest gen de lucrări fiind depășit cu peste 100 m.l.

Colectivul de muncă al sectorului IV de la mina Lonea raportează, în cîns-țea Zilei de 23 August, un semnificativ bilanț de producție: planul de producție revenit pe opt luni ale anului a fost realizat în devans, fapt ce va per-

mite obținerea, peste prevederi, la finele lunii, a cel puțin 25 000 de tone de cărbune. Succesul acesta este rodul consec-

C.T. DIACONU
(Continuare în pag. a 2-a)

Strădanii intense pentru creșterea ritmului realizărilor la producția fizică

Întreprinderea minieră Dilja a încheiat primul semestru al anului cu sarcinile de plan nerealizate la producția de cărbune extras. Nici în luna iulie rezultatele nu sînt la nivelul sarcinilor, ca de altfel nici în această primă jumătate a lunii august. Situația economică fiind privită din acest punct de vedere, se poate trage concluzia că la mina Dilja colectivul, conducerea întreprinderii, organizațiile de sindicat nu desfășoară o activitate eficientă, iar organizația de partid nu este suficient de exigentă în îndeplinirea rolului de conducător al întregii activități. Și totuși privită și din alt punct de vedere situația este cu totul alta. În primul rînd pe primele șapte luni ale anului, productivitatea muncii planificată în subteran este realizată și depășită, ca de altfel și productivitatea muncii la nivelul întregii activități a întreprin-

derii. Nu este realizată încă în abataje și în cărbune. De ce? „Ne lipsesc minerii calificați. Avem uneori situații cînd nu putem plasa locurile de muncă pentru că nu avem mineri”, ne spune directorul minei, ing. Emeric Kovacs.

I. M. Dilja

O altă constatare: linia de front activă este aproape la nivelul sarcinilor planificate, mai lipseau doar 10 metri ca să fie îndeplinită integral. O lipsă care ar fi putut ușor fi depășită prin mărirea vitezelor de avansare la capacitățile puse în funcțiune. Dar, apare același impediment, lipsa forței de muncă, necesară, calificată la care se mai adaugă și tectonica destul de accentuată a întregului cîmp minier. Și totuși, care este perspectiva creșterii producției de cărbune la

mina Dilja? Directorul minei ne prezintă situația.

— Ne străduim și vom reuși să menținem în continuare linia de front activă la nivelul sarcinilor de plan, prin punerea în funcțiune a noi capacități de înlocuire. Doar în trimestrul IV vom pune în funcțiune capacități suplimentare care nu vor fi de înlocuire. Am redeschis o zonă de foc într-un timp scurt. Lucrăm intens în blocul IV, pentru pregătirea stratului 5. Am montat în timp de o lună și 10 zile un flux de benzi cu o lungime de 810 metri care intră în aceste zile în probe tehnologice, tot pentru blocul IV.

— Tovarășe director, problema la dumneavoastră, la mină, o constituie forța de muncă...

— Sîntem sub efectivul planificat cu peste 240 de oameni. Dar nici structura pe meserii, cum am mai amintit, nu este cea de care avem nevoie. Pentru aceasta intensificăm cursurile de calificare. Numai

Dorin GHETA

(Continuare în pag. a 2-a)

Produce pentru export

La secția de mobilă din Isroni a întreprinderii de prelucrare a lemnului Deva a fost finalizat primul lot de produse — aferent unui contract încheiat pe anul în curs — destinate partenerilor de peste hotare. Făcînd această comunicare, tehnicianul Constantin Gurlup, șeful secției, a precizat că, în continuare, colectivul de oameni ai muncii de aici își va intensifica eforturile astfel încît și cel de-al doilea lot, cuprînzînd produse similare, să fie livrat la data planificată, adică înainte de încheierea lunii în curs.

Referitor la beneficiarii interni, reținem că, pînă în prezent, a fost realizat mai bine de jumătate din planul de producție al lunii august. Deosebit de solicitate pe piața internă sînt garniturile de mobilă „Sarmis”. În cîns-țea Zilei de 23 August, colectivul secției s-a angajat să realizeze, suplimentar, cinci asemenea garnituri, ceea ce va conduce la depășirea sarcinilor de plan.

Dintre formațiile frun-tașe ale secției le amintim pe cele conduse de Andrei Moldovan, Ludovic Nagy și Petru Eva.

ACȚIUNE DE PRESĂ COMUNĂ

Steagul ROȘU ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

CRONICA SATMAREANĂ ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SATU MARE AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Extracția cărbunelui impune

Conlucrarea fructuoasă între mineri și constructorii de mașini

Pornind de la ideea formulată de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretarul general al partidului, cu privire la ridicarea continuă a calității produselor, considerînd că ea nu este o problemă de campanie, ci trebuie să constituie o preocupare zilnică, conlucrarea între mineri și constructorii de mașini trebuie să fie permanentă și fructuoasă.

Experiența muncii în subteran creează premisele îmbunătățirii continue a utilajelor miniere construite la I.U.M. Satu Mare. Am solicitat părerea tovarășului ing. Dumitru Popescu, director tehnic electromecanic al C.M.V.J., pentru a vedea care sînt preocupările minerilor în această direcție.

Dialog la distanță

— I.U.M. Satu Mare este partener de seamă al Combinatului Minier Valea Jiului, contribuind prin utilajele, instalațiile, subansamblele și piesele de schimb livrate nouă, la creșterea extracției de cărbune, la pregătirea a noi capacități de producție. De mai mulți ani și în special în ultima perioadă I.U.M.

Satu Mare răspunde mai operativ solicitărilor noastre de utilaj minier, colectivul este receptiv la probleme ce trebuie soluționate. Întreprinderea constructoare acordă spri-

jin tehnic și prin specialiști la buna funcționare a utilajului, la rezolvarea și remedierea defecțiunilor ce apar. Între conducerile C.M.V.J. și I.U.M. s-a stabilit o legătură permanentă, fructuoasă, care

contribuie la soluționarea unor probleme urgente în

Teodor RUSU, Ștefan NEMECSEK, „Steagul roșu” Petroșani

George MARINESCU, „Cronica sătmăreană” Satu Mare

(Continuare în pag. a 2-a)

Investițiile — la termen, de calitate, eficiente Toate obiectivele din plan, în funcțiune!

Analiza activității desfășurate în primele șapte luni ale anului de colectivul întreprinderii construcții-montaje Petroșani, pune în evidență o serie de rezultate bune. Valorice, planul producției globale a fost realizat și depășit. Pe ansamblul activității, planul de venituri a fost realizat cu cheltuieli mai mici decît cele prevăzute. Au fost raportate și beneficii suplimentare de 623 000 lei. Sînt realizări ce demonstrează capacitatea de mobilizare a colectivului, hotărîrea sa de acțiune ferm pentru îndeplinirea amplului program de investiții prevăzute în anul 1988.

mineri în urmă. Comparativ cu prevederile înscrise în grafice, brigăzile din Petroșani, Vulcan, Petrița și Isroni nu și-au realizat integral sarcinile de plan. Singura care a reușit să raporteze depășirea planului a fost brigada nr. 60 instalații. Această situație se menține și în ceea ce privește indicatorii de eficiență. Nici una din cele patru brigăzi de construcții montaje ale întreprinderii nu s-a încadrat în cheltuielile materiale și de deviz planificate. Cauzele nerealizării indicatorilor de eficiență se regăsesc în nerespectarea normati-

V. STRAUȚ

(Continuare în pag. a 2-a)

Din activitatea organizațiilor de partid

ADUNĂRILE GENERALE — CADRU DE EDUCAȚIE COMUNISTĂ. În preocuparea sa pentru îmbunătățirea stilului și metodelor muncii politice în vederea creșterii rolului conducător al organelor și organizațiilor de partid în mobilizarea colectivelor de muncă la realizarea sarcinilor economice, o atenție deosebită acordă biroul comitetului orașenesc de partid Lupeni adunărilor generale ale organizațiilor de bază. În ultimele luni, adunărilor generale au abordat modalitatea în care acționează organizațiile de partid pentru îndeplinirea sarcinilor de plan, în perfecționarea întregii muncii politico-educative. În cursul acestei luni, adunărilor generale dezbate modul în care se implică membrii de partid în eforturile de perfecționare a activității productive și politico-educative. O dovadă a sprijinului acordat organizațiilor de bază este participarea membrilor biroului comitetului orașenesc de partid la adunărilor generale.

PE PRIM PLAN — ÎNTĂRIREA RĂSPUNDERII FIECĂRUI COMUNIST. În acest scop, organele de partid au acordat o atenție deosebită muncii indi-

viduale cu membrii de partid. Acestui deziderat i-au fost consacrate discuțiile individuale care s-au încheiat în toate organizațiile de bază, cuprinzând peste 5000 de membri de partid, respectiv peste 98 la sută din cei aflați în evidență. Totodată, în adunărilor generale ale organizațiilor de bază au prezentat informații asupra activității personale, a modului cum își îndeplinesc sarcinile peste 1700 de membri de partid.

CEI MAI BUNI MINERI, ÎN RINDURILE PARTIDULUI. Rîndurile organizațiilor de partid din raza orașului Lupeni au crescut în primele 7 luni cu 127 membri, cuprinzând cele mai bune cadre tinere, exemple de muncă, pline de dăruire și inițiativă. Demnă de remarcă este preocuparea organizațiilor pentru primirea în partid a celor mai buni mineri din formațiile de lucru din subteranele minelor Lupeni și Bărbăteni. Astfel, din totalul celor primiți în partid de la începutul anului peste 70 sunt mineri, iar 22 sunt preparatori. Dintre cei primiți, 120 sunt tineri uteciști.

Dan STEJARU

(Urmare din pag. 1)

interesul producției. Apreciez că și acțiunea comună de presă a celor două ziare din Petroșani și Satu Mare vine în sprijinul rezolvării mai operative a problemelor ce interesează creșterea producției de cărbune, în special a cărbunelui pentru cocs se înscrie pe aceleași coordonate.

— Tovarășe director, în calitate și răspunderea ce o aveți vă rog să apreciați conlucrarea dintre C.M.V.J. și I.U.M. Satu Mare și în direcția fiabilității utilajelor miniere livrate minelor din Valea Jiului.

— Deși mă repet, apreciez receptivitatea colegilor, a colectivului de muncitori de la I.U.M., care, în general, își respectă contractele cu noi, acționăm împreună pentru a soluționa multe probleme stringente, urgente pentru noi și am găsit de cele mai multe ori înțelegere în soluționarea lor. Prezența specialiștilor noștri la Satu Mare, a proiectanților și constructorilor de la I.U.M. în Valea Jiului, la minele noastre, a condus la remedierea unor nepotriviri sau deficiențe la utilajele și instalațiile livrate nouă. Așa cum s-a pre-

zentat în coloanele celor două ziare, părerea și propunerile minerilor și specialiștilor din Valea Jiului, consider că aprecierile la calitatea și fiabilitatea unor utilaje — mai exact a unor componente —

Conlucrare fructuoasă între mineri și constructorii de mașini

cît și neajunsurile apărute în timpul funcționării, ar trebui să intre în sfera de preocupări ale proiectantului, constructorului și a celor care le exploatează. Fie că sînt probleme legate de calitatea unor materiale folosite la construcția utilajelor, fie de adaptări, de robustețea și fiabilitatea utilajelor cerute de condițiile de muncă în subteran, sînt aspecte de care consider că trebuie să se țină seama. Cu atît mai mult cu cît I.U.M. ne livrează utilaje și instalații care le realizează în colaborare cu alte întreprinderi — transportoare, motoare, monoraiuri, ma-

șini de extracție — se solicită mai multă exigență la testarea și verificarea lor înainte de montaj și expediere. De asemenea, consider că prin prezența proiectantului în Valea Jiului și apoi împreună cu

constructorul și beneficiarul, se pot remedia multe din defecțiunile ce apar, se pot găsi soluții tehnice noi care să răspundă condițiilor deosebite din subteran. Pentru că, indiscutabil, minerii au nevoie de utilaje fiabile, conform normativelor de exploatare, ușor de manipulat, rezistente la condițiile din minieră.

Nu doresc să intru în amănunte, dar pentru a evita întreruperile ce mai apar la utilaje în timpul funcționării, datorate neajunsurilor constructive, solicităm și în continuare sprijinul I.U.M. în remedierea lor.

De asemenea, consider, că fiabilitatea redusă a unor utilaje se datorește și slabei răspunderi a unor parteneri ai I.U.M. în realizarea produselor prin cooperare ca motoarele de 125 kW construite la I.M.E. București și lanțul minier fabricat la I.C. Nădrag. Aceste aprecieri și propuneri nu diminuează cu nimic răspunderea celor care le exploatează. Consider că, și minerii trebuie să folosească cu mai multă răspundere și competență profesională utilajele din dotare, cu toate condițiile deosebite în care lucrează.

Am toate motivele să apreciez, că și pe viitor între C.M.V.J. și I.U.M. va exista o conlucrare fructuoasă, care va conduce implicit la soluționarea neajunsurilor ce mai apar la unele utilaje; că minerii vor fi sprijiniți și în continuare de constructorii de mașini din Satu Mare pentru a spori producția de cărbune destinat industriei noastre socialiste.

Roadele hărniciei

(Urmare din pag. 1)

șii de extractie — se solicită mai multă exigență la testarea și verificarea lor înainte de montaj și expediere. De asemenea, consider că prin prezența proiectantului în Valea Jiului și apoi împreună cu constructorul și beneficiarul, se pot remedia multe din defecțiunile ce apar, se pot găsi soluții tehnice noi care să răspundă condițiilor deosebite din subteran. Pentru că, indiscutabil, minerii au nevoie de utilaje fiabile, conform normativelor de exploatare, ușor de manipulat, rezistente la condițiile din minieră.

ne mai mult decît prevederile.

Se cuvine subliniat încă un aspect, hotărîtor și eficient în vederea exploatarei intensive a capacităților în funcțiune. Un exemplu concludent îl constituie depășirea prevederilor la productivitatea muncii: în abataje cu aproape 2 tone pe post, iar la nivelul sectorului cu peste o tonă pe post. Buna organizare a activității în toate domeniile, asigurarea unei aprovizionări corespunzătoare cu materiale, optimizarea fluxului de transport s-au reflectat în constanța realizărilor — minierii sectorului extră-

gînd, zilnic, cu 120 de tone mai mult decît prevederile. În aceste zile, minerii sectorului acționează, cu și mai mare elan, pentru creșterea producției de cărbune, pentru a întâmpina marea sărbătoare națională de la 23 August cu noi rezultate remarcabile. Astfel, ca rod al ritmului intens la pregătiri — gen de lucrări la care planul este depășit cu peste 100 m.l. — pînă la finele decadei a doua a lunii, va fi finalizat și pus în funcțiune un nou abataj, pe stratul V, la numărul 313. De asemenea, se conturează alte importante obiective menite să contribuie la menținerea, în continuare, a liniei de front active — premisă trăinică a obținerii, și pe mai departe, a unor semnificative cantități de cărbune peste plan.

Strădanii intense

(Urmare din pag. 1)

În acest semestru vom califica 245 de oameni ai muncii în meseriile deficiente — mineri, mecanici mașini și utilaje, electricieni și artificieri.

— Și producția? — La sfîrșitul semestrului II vom avea extrasă o producție cu 20 la sută mai mare decît în prima parte a anului și vom continua să ne încadrăm și în ceilalți indicatori.

Și, pentru a evidenția că la mina Dilja nu se lucrează ineficient, mai subliniem că la cheltuielile materiale la 1000 de lei producție marfă s-au obținut economii de 84,2 lei, în primul semestru, iar prețul de cost a fost redus cu 16,32 lei pe tonă. Calitatea producției realizată este foarte aproape de sarcina stabilită, la 1,2 puncte, în condițiile în care este îmbunătățită cu 0,4 puncte față de realizările anului trecut. Deci și la mina Dilja se depun eforturi stăruitoare, și s-au depus și pînă acum, pentru creșterea producției de cărbune, pentru intensificarea ritmului de extracție și îndeplinirea indicatorilor economico-financiarilor. Cei cîțiva indicatori punctați sînt o dovadă certă.



Toate obiectivele din plan, în funcțiune!

(Urmare din pag. 1)

velor de recepție a materialelor la punctele de lucru, lipsa de preocupare, de simț gospodăresc, în manipularea și depozitarea materialelor. Sînt frecvente cazurile în care panourile subțiri din b.c.a. se transportă în autobasculante, iar mozaicul, praful de piatră, mortarul și betonul se depozitează direct pe pămînt. Această situație denotă slaba preocupare a organizațiilor de partid, a grupelor sindicale, pentru formarea opiniei de masă împotriva celor ce dau dovadă de

lipsă de răspundere în gospodărirea materialelor.

O problemă deosebită, repetăm, se ridică în legătură cu planul fizic. Deși eforturile sînt concentrate cu precădere asupra finalizării noilor apartamente, durata de construcție, de regulă, se prelungește din diverse motive. Sînt predate beneficiarului blocuri întregi cu apartamentele finisate, dar fără unele detări tehnice, ca, bunăoară, recordul la energia electrică sau termică. Datorită neplăsurii cu efective, obiectivele de investiții prin care se prevede dezvoltarea captărilor și rețelelor de apă potabilă sînt mult rămase în urmă și nu sînt predate beneficiarului, așa cum ar fi necesar, în ritm cu construcția noilor locuințe. Astfel de rămăneri în urmă sînt și în prezent la rezervoarele de apă de la Petrița, Livezeni, Iscroni și Bărbăteni, la rețelele termice aferente noilor blocuri din cartierul Stadion Petroșani. Iar exemplele ar putea continua...

Lunile august și septembrie favorizează din punct de vedere climatic tocmai realizarea lucrărilor de investiții mai izolate, cum

sînt rezervoarele și rețelele de aducțiune. Se impune să fie acordată atenția cuvenită acestor obiective, ca pentru toate celelalte din planul fizic, să fie revăzute și reintocmite graficele de lucru. Printr-un mai bună utilizare a resurselor umane și materiale, stă în puterea colectivului întreprinderii de a realiza toate obiectivele de investiții, de a preda beneficiarului, în pas cu noile construcții de apartamente și dotările tehnico-edilitare aferente.

INFORMAȚII

DOTĂRI. Prin grija Comitetului municipal al U.T.C., căminele muncitorilor din Valea Jiului vor fi dotate, în săptămîna care urmează, cu 27 de televizoare, 27 de stații de amplificare, 1000 de difuzoare și 27 de coloane muzicale. Aparătura de practică culturală a fost deja achiziționată. (A.I. H.)

PREZENȚĂ ÎN SPEC-TACOL. În cursul zilei de vineri, corul „Freamătul adevărat” al I.M. Petrița, formație multiplu laureată a Festivalului național „Cîntarea României”, a plecat la București, urmînd să reprezinte municipiul nostru în spectacolul festiv organizat cu prilejul celei de-a 44-a aniversări a actului revoluționar de la 23 August. (A.I. H.)

MODERNIZARE. Cu puțin timp în urmă, la ieșirea din Vulcan înspre Lupeni, a fost dat în folosin-

ță noul tronson de șosea care, prin îmbunătățirile aduse, evită curba și pan-ta existente pe vechea variantă, asigurînd, astfel, desfășurarea în bune condiții a traficului rutier.

BILETE DE ODIHNĂ. Organizația de sindicat de la SUCT Petroșani a pus, în acest an, la dispoziția oamenilor muncii, doar secția Petroșani, un număr de peste 70 de bilete de odihnă și tratament la cele mai renumite stațiuni din țară. Prin aceasta se oglindește grija pe care o

manifestă întreprinderea față de oamenii muncii din unitate în vederea refacerii capacității de muncă. (V. Beldie)

CU OCAZIA celei de-a șaptea Conferințe internaționale despre umor, ținută la Phoenix — Arizona (S.U.A.) în perioada 1—7 aprilie a.c., a fost tipărită, sub îngrijirea lui Don și Aileen Nilsen, o culegere de texte rezumative din comunicările făcute de participanți de pe toate continentele. Ultimele pagini ale cărții cuprind un

„inventar” al personalității umorului din lume (International Humor Scholars) unde sînt nominalizați și caricaturiștii români Ion și Mihai Barbu, ca o recunoaștere internațională a activității lor în domeniul umorului grafic cît și în calitate de critici (seria „Caricaturiștii lumii” din Rebus).

LA CABANA „Pasul Vilcan” a fost amenajat un spațiu de campare cu 20 de locuri, iar în finalizarea unei alte realizări gos-

podărești — introducerea apei potabile în cabană — se amenajează 3 grupuri sanitare și se lucrează la zgrăvirăa sălii de mese și la revizuirea instalației de încălzire centrală. (I.D.)

Rubrică realizată de Gheorghe OLTEANU

INFORMAȚII

SPORT SPORT SPORT SPORT SPORT SPORT

Pregătirile divizionarelor din Valea Jiului pentru noul campionat

Duminică, 14 august a.c., de la ora 11, toate cele patru divizionare de fotbal din municipiul nostru au susținut jocuri amicale, cu caracter de pregătire, pe terenurile proprii.

JIUL PETROȘANI, aflată la cel de-al 6-lea joc amical (în precedentele: 4-0 cu Minerul Șt. Vulcan; 2-1 cu Mureșul Deva; 7-5, prin executarea loviturilor de la 11 m cu Magd S.C. Damasc, Siria; 3-0 cu Univ. Craiova; 2-1 la Gloria Pandurii Tg. Jiu), a întâlnit divizionara B (seria a III-a) C.S.M. Reșița, pe care a învins-o clar cu 5-0 (2-0). Echipa Jiul a reușit un joc de bună factură tehnico-spectaculară, aflându-se într-un evident crescendo de formă. Am remarcat numeroase combinații în care s-au angrenat Henzel, Timofte, Negrilă, M. Cristea, Baltaru, cu pendulări pe tot terenul de unde au rezultat goluri frumoase: min. 28, Bălan „cară” o minge din spate, deschidere spre Baltaru, centrare și gol Tudora-che, 1-0; min. 41, Baltaru pasă excelentă spre Timofte, șut și 2-0; min. 57, lovitură de colț, „cap” Udrică, 3-0; min. 70, șut dintr-o bucată Timofte, 4-0; min. 78, acțiune de kinogramă, același Timofte ridică scorul la 5-0 pentru Jiul! Ocazii au mai fost (min. 10 Timofte, 20, 31, 80 Henzel, min. 22 Negrilă, min. 37 Udrică), reșitenii având și ei câteva piese (Mărgineanu, Uțiu, Hodină, Cr. Alexandru) care au dat de furcă portarilor Bojtor și Racolța. Jiul a folosit echipa: Bojtor — Negrilă, Sedecaru, Bălan, Ov. Dodu — Tudora-che, M. Cristea, Timofte — Henzel, Udrică, Baltaru. Au mai jucat: Racolța, Mihăilă, Ceacusta, Verigeanu,

Dogaru, Krautil, Moromete. La sfârșitul partidei, antrenorul Constantin Oțet ne-a spus: „Sintem încă în etapa precompetițională, de pregătire, atenția îndreptându-se spre o idee de joc și omogenizare. Aș putea afirma că există câteva certitudini pentru un „11” standard. Mă refer la noi

F o t b a l

veniți — Negrilă și Henzel — merg de asemenea pe titularizarea lui Tudora-che și Ov. Dodu, dar o decizie finală se va lua abia după ultimele trei amicale, două cu „Polii” Timișoara și unul la C.S.M. Reșița.

A.S. PAROȘENI VULCAN, cu numeroase restructurări de lot (au plecat Lăzăroiu, Boboc, Bode, Badea, D. Rădulescu, Crăciun, Dosan și au sosit Stana de la Jiul, I. Popa și Voicu de la Minerul Lupeni, Cosmin Liță de la C.S. Târgoviște) se află și ea pe drumul găsirii formulei de echipă. Duminică a jucat cu A.S. Drobeta Tr. Severin; scor 2-0 (1-0). Golurile au fost marcate de Milenovici (min. 32), care a finalizat o acțiune Hădărean — Păuna și Stana (min. 77), cu capul, din centrarea lui Dodenciu. Față de anterioarele meciuri amicale (1-2 la Gl. Pandurii Tg. Jiu), echipa divizionară B din Vulcan a marcat un ușor reviriment în toate com-

partimentele. Formația folică: Homan — Vesa, Leleșan, Buzduga, Hădărean — I. Popa, G. Birsan, Matula, Stana — Milenovici, Păuna. Au mai jucat: Crecan, V. Ionescu (portari), Dodenciu, Manea. Antrenorul Petre Libardi spunea, „Sintem în căutarea formulei de bază și sper să atingem cota de vîrf chiar din primele etape, spre a evita orice emoții.”

MINERUL ȘTIINȚA VULCAN, merituosă ocupantă a locului 4 în seria a X-a a diviziei C, în campionatul trecut, antrenată acum de Marian Mihai (principal) și Mihai Chițac (antr. secund și jucător), a întâlnit pe Victoria Călan. Scor: 2-1 (1-1), oaspeții fiind aceia care l-au deschis, apoi Burdulean a egalat din penalty, Giț fiind autorul golului victoriei. Vulcanenii au început cu echipa: Munteanu — Cămărășan, Izsak, Chițac, Al. Ion — Adr. Rusu, Burdulean, Giț — Topor, Bejan.

MINERUL LUPENI, antrenor Ștefan Stana, a jucat în compania echipei Metalurgistul Cugir pe care a învins-o cu 2-1 (1-0), golurile fiind realizate de Bode (min. 1) și Bătălan (min. 70), la o excelentă pasă a lui Nelu Păuna. Lupenienii au folosit echipa: Glițan — Codescu, Ciulă, Poșan, Oaidă — Adr. Dodu, Boboc, Tăbircă — Lăzăroiu — Bode, Dulcu.

În concluzie, toate cele patru divizionare ale Văii Jiului sînt conectate în rețeaua de pregătire în vederea atacării noului campionat.

Genu TUȚU

„Viitorul” IGCL Petroșani la startul diviziei B

Peste câteva zile, cînd fluterul arbitrilor se va auzi iarăși în noul sezon competițional, iubitorii sportului din Valea Jiului vor avea prilejul — după cum se știe — să-și îndrepte pașii spre sala Clubului sportiv școlar din Petroșani, pentru a urmări în premieră „divizionară” evoluția echipei feminine de volei „Viitorul” IGCL Petroșani. Cînd stai de vorbă cu directorul întreprinderii despre echipă, pe fața inginerului Alexandru Todor poți surprinde zîmbetul ascuns de bucurie și mulțumire al promovării



Zi de antrenament a echipei de volei „Viitorul” I.G.C.L.

Volei feminin

„fetelor” în divizia secundă a țării. „Este adevărat, ne spune interlocutorul, echipa s-a format pe un nucleu de junioare din orașul Vulcan și care a evoluat în divizia școlară pînă la înființarea echipei de senioare „Viitorul” IGCL, eveniment ce s-a produs în vara anului trecut. Calificarea de la sfârșitul primăverii din acest an și evoluția echipei din toamnă în divizia B obligă să nu renunțăm la nici un efort, să asigurăm toate condițiile jucătoarelor să se prezinte și să ne reprezinte cu cinste în fiecare joc susținut în deplasare sau pe teren propriu. Sînt convins că fiecare meci va aduce la sală un mare număr de spectatori și de ce să nu fim sinceri, îmi este teamă că tribuna va fi neîncăpătoare.”

„Pentru ca tribuna să devină într-adevăr neîncăpătoare, trebuie să-i câștigăm pe spectatori, iar ca să-i putem câștiga, facem totul pentru echipă — ne

confirmă matematic ec. Valentin Lungu, președintele asociației sportive Viitorul. Realizarea obiectivului propus de a ne situa printre fruntașii seriei ne obligă să dăm tot concursul în această perioadă de pregătire a echipei: astfel am întinerit lotul cu jucătoare din divizia școlară de juniori Daniela Corjescu, Amalia Bușe, Eniko Silvester în acest moment vîrsta medie a echipei nu depășește 20 de ani. Iar pentru întărirea lotului s-au integrat foarte bine în echipă Gabriela Dinu de la Școala sportivă Deva și clujeanca Anca Cozma.”

Cu excepția jucătoarei Mariana Ivan, accidentată în primele zile ale săptămînilor trecute, lotul se prezintă omogen, în plină formă sportivă, cu reale posibilități de creștere valorică a fiecărei componente în parte. Simona Filiche, fostă divizionară „A” la Flacăra roșie București a venit la echipa din Petroșani cu gândul de a reveni pe prima scenă a voleiului românesc cu noua echipă. Cunoșcîndu-și celele și forțele proprii, este convinsă că vor obține rezultate deosebite în campionat. Mai mult, ține să menționeze că este fiica „Văii Jiului” din orașul Vulcan, motiv în plus să nu dezamăgească. Sorina Popa va implini 23 de ani cu câteva zile înainte primului meci, motiv de confirmare a maturității sportive. Ghizela Lazăr, optimistă și de această dată. Nu a uitat cit de greu a fost la București — cu infecție la genunchiul drept cu incizie și tratament intens a avut un cuvînt de spus în jocurile de la calificări. Ana Maria Gergely, nu va avea 20 de ani nici după ultimul meci al turului, dar își amintește că la Sala Olimpia a fost un coșmar, un vis urît care s-a terminat cu o calificare în divizia „B”. Pentru ea, autodepășirea la fiecare oră de antrenament este condiția de bază a unui „top” al marilor performanțe. Hannelore Karpinez. După ce au cîștigat cu 3-1 în fața bucureștenilor de la Confecția în jocul care a decis calificarea, este sigură că nu va dezamăgi în campionat. Dana Chițic: în orice sezon competițional, indiferent de disciplina sportivă, pe lângă rezultatele din teren au de cîștigat și spectatori. Cu o experiență de 24 de ani ca jucător de volei, și 14 ani alături de coechipieri ca antrenor-jucător fostul divizionar A de la „Explozivi” Baia Mare, Nicolae Onofrei preia cirna echipei de volei a I.G.C.L. Petroșani cu un obiectiv precis — să pună în valoare talentul și ambiția fiecărei componente a lotului și să se situeze în fruntea clasamentului etapă de etapă. Urăm succes fetelor, succes echipei „Viitorul”.

Radu IATCU

DELTAFLANISM

„Temerarii”, în plină activitate

În mijlocul lunii septembrie va avea loc în localitatea Bunloc, lângă Brașov, a IV-a ediție a campionatului național de deltaplanism, iar la sfârșitul lunii septembrie se va desfășura Cupa UTC la aceeași disciplină sportivă. Membrii echipei „Temerarii” din Petroșani fac intense pregătiri. Antrenamentele se desfășoară de 2-3 ori pe săptămîină, pe dealul din vecinătatea satului Gîntaga, lângă Bretea Strei.

Printre sportivii-piloți care au obținut pînă acum cele mai bune rezultate în antrenamente și vor face parte din lotul județean de deltaplanism la cele două concursuri, amintim pe tinerii Ioan Panciu, Matyas Kalman, Ion Nătingă, Ioan Andacs, Alin Stănică și Mitică Harabagiu. Tot în cadrul pregătirilor pentru campionatul național, echipa „Temerarii” organizează în cinstea sărbătorii de la 23 August, un concurs intern (de casă) la care deltaplaniștii îi invită pe toți iubitorii acestui sport al cutezanței și bărbăției. Concursul va avea loc între 20-26 august la Gîntaga. Program de zbor — de dimineață pînă seara. (I.D.)

„Cupa Prieteniei” la tir cu arcul

După cum ne informează Dan Baroncea, antrenorul echipei de tir cu arcul, „Minerul” Aninoasa, recent aceasta s-a întors din R.P.D. Coreeană unde a participat la competiția de tir cu arcul dotată cu „Cupa Prieteniei”, la Phenian. Au fost prezente echipe din toate țările socialiste. Și în această competiție echipierii, de la „Minerul” Aninoasa, au avut, pe ansamblu, o comportare meritorie obținînd câteva locuri fruntașe, deși con-

cursul a fost extrem de dur. S-a tras într-un sistem nou, calificarea în fazele superioare fiind deosebit de exigentă, iar condițiile de concurs foarte grele: căldura excesivă, ritm extrem de susținut, capacitatea de concentrare a concurenților fiind solidă la maximum. Echipa a fost alcătuită din Daniel Bogdan, Dumitru Jega și Simona Lămașan. Cel mai bun rezultat, la individual a fost obținut de Daniel Bogdan, locul IV, care a

cucerit și cupa decernată celui mai tehnic concurent al competiției. La fete, Simona Lămașan a ocupat doar locul 8, iar Dumitru Jega a abandonat concursul în semifinale, datorită unei defecțiuni tehnice. Dar cu toate acestea, echipa, după cum aprecia antrenorul său a avut o comportare meritorie ceea ce dovedește încă o dată temeinica pregătire a acestor sportivi. (G.C.)

„Retezatul” Valea de Brazi

Un tînăr nucleu de alpinism la început de drum

trăind fericirea și bucuria succesului.

A fost primul succes, la „prima ieșire”, al celei mai tinere echipe de alpinism din Valea Jiului — „Retezatul” de la mina, tot tînără, Valea de Brazi. Succesul a fost timpul realizat 3.35, cu un minut și 10 secunde mai puțin decît cel al rivalilor de la Tg. Mureș și Iași.

Cîștigătorul, tînărul firav și modest este Sorin Ionel, muncitor la sectorul transport. După felicitări, după elogiile aduse evoluției sigure, „rotunde”, pe traseu, iuscîinței în „prinderea” prizelor naturale ale peretelui, sugerînd o

„alergare pe verticală”, tînărul ne răspunde:

— M-am gîndit tot timpul că trebuie să reușesc. Doar am fost la prima noastră confruntare cu alpinisții din alte cercuri. Am avut și trac, m-au trecut transpirațiile, dar am zis că trebuie să forțez...

Inconjurat de coechipierii săi, vorbind în numele tovarășilor lui, Sorin Ionel și-a demonstrat prin toate gîndurile și gesturile sale că este exponentul unei ambiții și voințe colective: cel al întregii echipe de tineri pasionați ai acestui sport al cutezanței și bărbăției care este alpinismul.

Odată cu Sorin Ionel facem cunoștință și cu ceilalți membri ai tinerilor alpinisți din Uricani: Marius Stoica, Petru Ceaușu, Vasile Drăgușanu și Constantin Cojocaru. De la antrenorul echipei, tînăr ca și componenții formației, Sorin Sanda, aflăm că „Retezatul” s-a prezentat la prima ei confruntare cu celelalte echipe la o lună de la constituire, perioadă în care antrenamentul băieților a reușit să ajungă la numai 70-80 de manșe. E puțin, e foarte puțin. Dar, membrii echipei sînt puși pe fapte mari. Se antrenează săptămînal la Cheile Balomir și Cheile Buții.

Reușita la concursul de alpinism de la Petrila văprează mai mult ca un mbold, este o premieră pe care sînt hotărîți să o fructifice la concursurile de alpinism de nivel județean de la Cheile Crăciunești, și de nivel republican la Cheile Bicazului. Sînt două concursuri exigente între care fac o pregătire de trei zile la Herculane. Proiectul de viitor al inimoșilor alpinisți din Uricani este ca în 1989 să organizeze prima ediție a cupei „Retezatul” la Colții Pelegii. Se dorește a fi un pas, o primă filă în cartea reușitelor în alpinism spre care năzuiesc toți membrii formației. Optimismul și pasiunea lor pentru munte, ca și primele reușite sînt în orice caz, mai mult decît o promisiune.

Ioan DUBEK

ACTUALITATEA ÎN LUME

Singura cale de asigurare a securității generale

VIENA 15 (Agerpres). „Pentru asigurarea securității generale“ este titlul documentului dat publicității la Viena de Comitetul de coordonare a mișcării militanților pentru pace din Austria, care grupează organizații antirăzboinice din toate zonele țării.

CIUDAD DE PANAMA 15 (Agerpres). La Ciudad de Panama a fost dată pu-

blicității declarația finală a Congresului pentru unitate latino-americană, desfășurat săptămîna trecută în capitala panameză. Documentul subliniază imperativul soluționării tuturor controverselor regionale prin mijloace pașnice, pe calea dialogului politic, fără amestec străin, și sugerează abținerea de la orice act care ar conduce la agravarea situației din America Centrală.

INCHEIEREA PRIMEI ETAPE A RETRAGERII TRUPELOR SOVIETICE DIN AFGANISTAN

KABUL 15 (Agerpres). În conformitate cu acordurile de la Geneva, la 15 august s-a încheiat prima etapă de retragere din Afganistan a contingentului limitat de trupe sovietice, a-

nunțată agenția TASS. Pînă la această dată au fost retrase 50 la sută din unitățile sovietice. A doua etapă de retragere va începe în noiembrie a.c. și se va încheia în februarie 1989.

REUNIUNE. În perioada 29 august — 1 septembrie, în localitatea columbiană Cartagena se va desfășura o reuniune latino-americană avînd ca temă o gravă problemă socială — starea de sărăcie a majorității locuitorilor zonei — transmite agenția China Nouă. Vor fi reprezentate 32 de țări din America Latină și Caraibi.

DROGURI. În cadrul unei operațiuni antidrog, desfășurate în provincia Khorasan, autoritățile iraniene au reușit să captureze 45 de kilograme de opiu. Totodată, au fost arestate mai multe persoane acuzate de trafic de stupefiante.

EXPORTURILE JAPONIEI de mașini-unelte s-au redus cu 2 la sută în primul semestru al anului 1988 în comparație cu perioada corespunzătoare a anului trecut. Printre principalele cauze ale acestei situații se numără reducerea exportului de asemenea produse în S.U.A., determinată, la rîndul ei, de divergențele existente între cei doi parteneri comerciali.

CRUCIȘĂTOR. Cel de-al 11-lea crucișător din clasa „Aegis“ a intrat în dotarea flotelor armate navale ale



S.U.A. — transmite agenția TASS. Noul vas, denumit „Lake Champlin“, este dotat cu peste 100 de rachete și cu numeroase alte tipuri de armament modern. Costul crucișătorului se ridică la circa un miliard de dolari.

INTR-UN MESAJ adresat poporului namibian, președintele Organizației Poporului din Africa de Sud-Vest (SWAPO), Sam Nujoma, a făcut apel la menținerea unității, deosebit de necesară în contex-

Partidele din Japonia critică politica guvernului nipon în domeniul apărării

TOKIO 15 (Agerpres). Cu prilejul împlinirii a 43 de ani de la capitularea Japoniei în cel de-al doilea război mondial, liderii principalelor partide de opoziție nipone au criticat politica guvernului liberal-democrat în domeniul apărării și au cerut premieiului Noboru Takeshita să acționeze în direcția dezarmării, relatează agenția Kyodo.

Partidul Socialist din Japonia a atras atenția asupra faptului că guvernul sporește anual cheltuielile militare și încearcă să impună noi impozite indirecte, care ar putea duce la o creștere în continuare a bugetului apărării.

Partidul Komeito a subliniat că — în calitate de unica țară în lume care a cunoscut ororile bombar-

damentului atomic — Japonia are datoria de a îndeplini un rol activ în eforturile de lichidare a armelor nucleare și de promovare a dezarmării.

Partidul Socialist Democrat a cerut cabinetului să întreprindă inițiative diplomatice pentru încheierea conflictelor regionale din lume.

Partidul Comunist Japoniez a reafirmat într-o declarație hotărîrea partidului de a lupta pentru abolirea armelor nucleare și a alianței militare japono-americane, pentru înfăptuirea păcii.



ROBOT.. ZBURATOR

După cum relatează revista „Science et Vie“, un „robot zburător“ a fost realizat în Japonia de o colectivitate locală, în cooperare cu specialiști din învățămîntul universitar și industrie. Este vorba de un elicopter telecomandat foarte compact, care poate fi folosit la răspîndirea îngrășămintelor și a produselor chimice pe ogoare, la studii geologice și la operațiuni de salvare. Avantajele „robotului zburător“ față de elicopterele uzuale sînt următoarele: el este mai economic, ușor de manevrat și necesită un spațiu minim pentru depozitare.

„Robotul zburător“ este comandat de la sol cu ajutorul unui microordinator de 16 biți și a unui minicaptor giroscopic. Sistemul de pilotaj permite alegerea altitudinii de zbor, deplasarea într-o anumită direcție, înclinarea elicopterului înainte și înapoi, spre dreapta și spre stînga. Pentru cel care execută telecomanda este necesară o foarte scurtă perioadă de pregătire. Colectivitatea care a realizat acest robot zburător se străduiește în prezent să treacă la etapa comercializării.

tul eforturilor din ultima perioadă destinate reglementării situației din acest teritoriu.

Totodată, el a făcut un apel la vigilență pentru a se zădărnici orice acte de provocare din partea regimului rasist de la Pretoria.

CUTREMUR. Un cutremur avînd magnitudinea de 6,5 grade pe scara Richter a fost resimțit în Chile, epicentrul fiind localizat la aproximativ 600 km nord de capitală. Serviciile seismologice notează că este cea mai puternică mișcare telurică de la cea înregistrată în octombrie 1983, care a fost de 7,3 grade.

Fenomene meteorologice

BEIJING 15 (Agerpres). Ploile neîntrerupte ce au căzut în ultimele zile au afectat mai multe localități din nord-estul Chinei, aflate pe malurile principalelor cursuri de apă. Ca urmare a ploilor, la o stație hidrologică din zonă s-a înregistrat un debit de 6 340 metri cubi pe secundă, cel mai mare de după anul 1955.

OUAGADOUGOU 15 (Agerpres). Ploile torențiale

au afectat numeroase localități din Burkina Faso, mii de oameni rămînînd fără adăpost. Ministerul de interne al acestei țări, Leopold Ouédraogo, a precizat că cele mai mari pagube materiale se înregistrează în regiunile din nordul țării. Ploi abundente, însoțite de furtuni, au căzut aproape fără întrerupere de la începutul acestei luni.

Noile frontiere ale crimei organizate

Implicarea crimei organizate în procesul apariției, pe plan mondial, a unor piețe ilicite de produse a dus cu sine formarea unor mari averi. Aceste bogății au fost acumulate ca urmare a volumului extrem de ridicat al profiturilor obținute pe căi ilicite. Estimările actuale cu privire la cîștigurile ilegale prezintă o creștere foarte rapidă și greu previzibilă.

„Cartelul“ familiilor mafioate siciliene proprietare ale marilor laboratoare de rafinare a heroinei, care operau în jurul orașului Palermo, între anii 1967 și 1982, cîștiga anual circa 600 milioane de dolari numai din vânzările operate în America de Nord. Concentrarea, în miinile

unui număr mic de persoane, a unei uriașe bogății acumulate pe căi ilegale a conferit criminalității organizate o putere economică, politică și militară

grupurilor criminale sînt baza modificării tradiționalelor raporturi dintre liderii criminali, dintre aceștia și oamenii de afaceri și bancherii care

a sumei, de obicei modeste, reintră în circuitul ilegal și servește la menținerea sau lărgirea operațiunilor. O parte mai consistentă intră în sectorul legal al economiei din țările originare ale grupului criminal sau în economia statelor în care sînt trimise mărfurile ilicite.

Partea cea mai mare a sumelor din averile realizate de organizațiile criminale sînt păstrate sub formă de lichidități monetare, dar exportate în afara granițelor țării de origine, unde, de fapt, banii respectivi au fost obținuți. Pentru motive de siguranță și de eficiență, administrarea acestor sume nu se face direct de către șefii grupurilor criminale.

nemaiintîlnită. Fără această bază economică afit de puternică, șefii mafiei italiene, în cooperare cu conducerile unor organizații similare din străinătate n-ar fi putut pune la cale asasinarea unor personalități politice sau ale vieții juridice care luptau împotriva crimei organizate în perioada 1970—1985.

Sutele de milioane de dolari aflați la dispoziția

acționează în sferile cele mai înalte ale economiei (statelor occidentale — n.n.). Această apropiere a crimei organizate de „business“ reprezintă o noutate pentru istoria fenomenului mafiot din Italia și SUA.

Cum sînt investite profiturile realizate de crima organizată internațională? Au fost depistate trei direcții principale. O parte

De la Ministerul Educației și Învățămîntului

În perioada 29—31 august 1988, se va organiza un nou concurs de admitere în clasa a XI-a de liceu (treapta a II-a), cursuri de zi și serale, pentru locurile rămase neocupate la unele profiluri. Afișarea numărului de locuri se va face pînă la 15 august a.c., la unitățile de învățămînt unde se va susține examenul. Inscrierea candidaților se va face în perioada 25—28 august a.c.

Probele scrise se vor susține în zilele de 29, 30 și 31 august a.c.

Afișarea rezultatelor se va face în perioada 3—4 septembrie 1988.

Acțiunea de înscriere a absolvenților clasei a X-a, în învățămîntul profesional — cursuri de zi și serale —, va continua pînă în 10 septembrie 1988.

Numărul de locuri pe care se face înscrierea este afișat la unitățile de învățămînt de profil.

Informații suplimentare se pot obține de la unitățile de învățămînt care organizează concursul de admitere în licee, la unitățile de învățămînt profesional, precum și la inspectoratele școlare județene (al municipiului București).



FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: După legile vremii de război; Unirea: Inspector fără armă; Parîngul: Nu e ușor cu bărbății.

LONEA: Hilda.

ANINOASA: Băiatul și cîinile.

VULCAN: Zorba grecul, I-II.
LUPENI: Locotenent Colombo.
URICANI: Eva.

LA TELEVIZIUNE

20,00 Telegenul.
20,20 Marii sărbători naționale — fapte exemplare de muncă;
20,35 Teatru TV — Varianta tinereții.
21,50 Telegenul.
22,00 Închiderea programului.

Mica publicitate

CU OCAZIA aniversării a 50 de ani, soția și nepoții Dani și Paul urează scumpului lor soț și unchi Bartok Vasile (Lați) multă sănătate, fericire și „La mulți ani!“ (3468)

VIND Dacia 1310 7500 km. Informații Lupeni, telefon 65170, după ora 17. (3463)

VIND casă, strada Crividia nr. 81 Vulcan. (3464)

STUDENT, caut garsonieră sau cameră mobilată, cu intrare separată. Adresați după ora 21, telefon 41824. (3457)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Urs Mihai, eliberată de I.M. Livezeni. O declar nulă. (3465)

PIERDUT chitanță fond rulment nr. 159/1983 și 246/1984 pe numele Cără-

van Dumitru, eliberată de EGCL Vulcan. O declar nulă. (3462)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Teoșă Emil, eliberată de I.M. Lupeni. O declar nulă. (3461)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Bălăceanu Marin, eliberată de I.M. Paroseni. O declar nulă. (3457)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Năstac Vasile, eliberată de I.M. Aninoasa. O declar nulă. (3456)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Lemnaru Emil, eliberată de I.M. Lupeni. O declar nulă. (3455)

PIERDUT contract de închiriere pe numele Costea Augustin, eliberat de EGCL Petroșani. Il declar nul. (3448)

ANUNȚURI DE FAMILIE

S-A stîns din viață după o lungă suferință CZANE MIHAI (47 ani) Înmemorîntarea are loc azi, ora 16. Cortegiul funerar pleacă de la casa pensionarilor Petrila. Amintirea lui rămîne veșnic vie în inimile noastre. Soră Eluș, cumnatul Nicuță și nepoții. (3467)

PIOS omagiu la împlinirea a 6 luni de la decesul scumpei noastre mame HULUȚA MARIA Fiul Florin și nora Rozalia. (3459)

SOȚUL, copiii și nepoții anunță împlinirea unui an de la despărțirea de scumpa lor soție, mamă și bunică BUCSI OLGA Va rămîne veșnic în inimile noastre. (3466)

PIOS omagiu celui care a fost scumpul nostru fin DAVID CLAUDIU la împlinirea a doi ani de la dispariție. Nașii Viorel, Dorina și copiii. (3454)